Brzeg, dnia 24 lipca 2009 r.

OR.IV-341-1-34/09
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SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 








WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
dot. postępowania na zadanie pn.:
Dostawa materiałów promocyjnych dla Gminy Miasto Brzeg

 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:
Pytanie nr 1

Czy notes (pakiet 1 poz. 4) może być wykonany z PCV (okładka z zewnątrz wykonana z PCV oraz łączona z czarnym materiałem),
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę asortymentu

Pytanie nr 2

Czy torba szara (pakiet 6 poz. 3) to znaczy beżowa czyli taka naturalna
Odpowiedź: 

Zamawiający miał na myśli produkcyjny, „naturalny” kolor papieru – beżowy, potocznie zwany szarym.

Zamawiający przypomina ponadto iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część siwz  i wiążą Wykonawców. 







                                              Z poważaniem
Burmistrz Miasta Brzegu
Wojciech Huczyński
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